Une balade au cœur du Labourd
avec Ur Begi.
« Bidea2016 », la longue marche relai, en sera à sa 28ième étape, elle aura déjà parcouru la plus grande partie du pays basque sud et nord. Commencée le 27 mars, elle s’est déroulée tous les dimanches. Elle s’achèvera le 30 octobre à Saint Sébastien, capitale culturelle de l’Europe pour cette année 2016 et initiatrice du projet. 

Ce dimanche 2 octobre, l’association UR BEGI d’Hérauritz portera main forte aux organisateurs pour guider les  randonneurs sur cette marche le long de la Nive. 
La marche partira de Cambo à 9  heures et arrivera à son terme vers les 17 heures à Bayonne, place de l’Hôtel de ville.

              Cette étape aura la chance exceptionnelle de profiter de deux fêtes d’arrière saison devenues traditionnelles dans le Labourd.
             Au départ, à Cambo,  les randonneurs auront le plaisir de goûter un gâteau basque accompagné par le ‘sagarno’ local offert par l’association Eguzki qui ce jour-là sous l’égide de l’office du tourisme de Cambo organise dans la ville thermale la grande fête annuelle du gâteau basque. 
             Puis vers midi, à Ustaritz, la colonne des marcheurs rejoindra en plein cœur la fête de « Lapurtarren Biltzarra » dans sa 37ième édition. 
A cette occasion la jeunesse du Labourd  se donne rendez-vous à Ustaritz, ancienne capitale de la province et siège du Biltzar, pour un défilé de chars dans une démarche revendicative à la foi burlesque et caustique. Cette année, le défilé sera remplacé par une scène théâtrale, genre toberak. A cette occasion, la jeunesse met en scène les problèmes concrets d’aujourd’hui afin d’interpeler les pouvoirs publics. Les marcheurs pourront ensuite se mêler longuement à la fête populaire au centre du bourg.

Dans sa dernière partie, Le parcours empruntera le classique chemin de halage  en longeant les méandres de la Nive et se terminera à la place de la Liberté après le passage devant l’Aviron Bayonnais. 

Le parcours n’offre aucune difficulté majeure, il se contente de suivre le cours de la Nive.  Par cette journée aux couleurs automnales, nul doute que cette randonnée nous donnera le loisir de goûter les charmes des eaux « tranquilles » et de l’ombre des bords de Nive. 

Tout au long de l’étape, en plus des deux événements déjà mentionnés,  HERRI SOINU et UR BEGI proposeront des activités culturelles ou artistiques.

 Dès le départ, les géants de Sukila de Cambo et les gaiteros d’Ustaritz animeront la dégustation matinale. Ensuite à Haltsou et à la passerelle de Villefranque  des conteurs vous feront vivre les histoires légendaires parfois dramatiques, parfois un brin mythologiques qui ont émaillé l’histoire de cette belle endormie, la Nive. Et pour finir à Bayonne,  INTUJAI, un groupe de théâtre de rue  vous « tuturrumurukera » leurs drôles histoires à l’oreille au travers de ‘tubes’. 
Le parcours compte 23 km, sans aucune difficulté majeure. Les randonneurs pourront laisser leurs voitures à Bayonne (Place des basques) ou Ustaritz  et  pourront se rendre en bus au départ à Cambo.

Départ de Bayonne en bus aux Echauguettes à 8h.

Pour pouvoir prendre le bus, il est nécessaire de s’inscrire en ligne, par internet avant le 30 septembre 20h
Renseignements sur le site  Ur Begi     http://www.ur-begi.com
et par téléphone au  06 72 72 48 70
